10. Swinif Matematik

Olasihk
Rakistirme Qborulan
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1. Ahmet'in girdigi bir sinavi kazanma olasiligi % oldu-

guna goére, kazanamama olasihg kacgtir?
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Ali'nin girdigi bir sinavi kazanma olasiligi % olduguna

godre, kazanamama olasiigi kactir?
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3. Ayse’nin bir soruyu gozme olasmgl —, Ayten’in ayni
soruyu ¢ozme olasihig : alduguna gore, ikisininde
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soruyu cozememe olasihgi kactir?

Sl Aydenin
o

o%éf“""—' g hie marmst—
% w

4 2

3 o+

4 ﬁ%

4. Fatma’nin bir soruyu ¢ézme olasilig % Ayten’in ayni
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soruyu ¢ozme olasihgi 7 olduguna goére, ikisininde

soruyu cozememe olasiligi kactir?
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5. Yunus ve Selim girdikleri bir sinavda ayni soruyu ¢6z-
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mektedir. Yunus’'un soruyu gozme olasiig e Selim’in
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soruyu ¢dzme olasihgr — tar.

Yunus veya Selim’in soruyu ¢ézme olasihgi kagtir?
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Bir torbada 2 sari, 3 beyaz top vardir.
Torbadan cekilen toplar geri atilmaksizin art arda
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2 top cekiliyor. Toplardan birinin sar, birinin beyaz
olma olasihdi kacgtir?
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Bir torbada 5 kirmizi, 4 mavi top vardir.

Torbadan gekilen toplar geri atilmaksizin art arda
2 top cekiliyor. Toplardan birinin_kirmizi, birinin mavi
olma olasihgi kactir?
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Sekildeki torbadan rastgele 2 top

2 kirmizi cekiliyor.

3 mavi

Toplardan birinin mavi, birinin kirmizi olma olasihgi
kagtir?
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Sekildeki torbadan rastgele 3 top
cekiliyor.
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Toplarin Gginiinde farkh renkte olma olasiigr kactir?
{ uemi ve | mavi Ve { sart
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5 beyaz 3 beyaz
3 mavi 4 mavi
A B

A torbasindan rastgele bir top cekilip rengine bakil-
maksizin B torbasina atiiyor ve daha sonra B torba-
sindan bir top cekiliyor. B torbasindan ¢ekilen topun
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beyaz olma olasiligi kactir?
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B torbasindan bir top cekilip rengine bakimaksizin A
torbasina atiliyor. Daha sonra A torbasindan bir top
cekiliyor.
A torbasindan gekilen topun mor olma olasilig kactir?
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12. Bir zar havaya atiiyor. Uste gelen sayinin cift say

oldugu bilindigine gore, asal olma olasihg: kactir?
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